



## **Завершено расследование уголовного дела о гибели рабочего в ходе реконструкции здания спортивно-концертного комплекса в Санкт-Петербурге**



В Главном следственном управлении СК России завершено расследование уголовного дела по факту обрушения в январе 2020 года конструкции здания спортивно-концертного комплекса «Петербургский», повлекшего гибель рабочего.

По данным следствия, комплекс работ по демонтажу здания производился подрядной организацией без принятия мер по предотвращению его самопроизвольного обрушения и с грубыми нарушениями строительных норм и правил охраны труда.

Указанные нарушения допущены руководителем организации-подрядчика ООО «Техснаб» Сергеем Акименко и производителями работ Николаем Ивановым и Дмитрием Смирновым. Им предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее смерть человека). Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемые признали.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Генеральную прокуратуру Российской Федерации для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

27 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1534178>